
Výsledky hlasovania v referende – 18.9.2010
za obec Nitrianske Pravno

Okrsok č.1 Okrsok č.2 Okrsok č.3 Okrsok č.4 Okrsok č.5
Počet oprávnených občanov zapísaných v okrsku do zoznamu na hlasovanie 1155 1018 168 128 152
Počet oprávnených občanov, ktorým sa vydali hlasovacie lístky 309 281 32 37 50
Počet odovzdaných hlasovacích lístkov 309 281 32 37 50
Počet odovzdaných platných hlasovacích lístkov 305 280 29 36 50
Počet odovzdaných neplatných hlasovacích lístkov 4 1 3 1 0

Okrsok č.1 Okrsok č.2 Okrsok č.3 Okrsok č.4 Okrsok č.5
Účasť na hlasovaní na referende 26,75% 27,60% 19,05% 28,91% 32,89%
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Celková účasť občanov Nitr.Pravna
na hlasovaní v referende

27,05 %

Účasť na hlasovaní – podľa okrskov – Nitrianske Pravno

Rozpis okrskov: 
okrsok č. 1 – Obecný úrad, zasadačka
okrsok č. 2 – Požiarna zbrojnica
okrsok č. 3 – CSS Bôrik
okrsok č. 4 – Pohostinstvo Relax – Solka
okrsok č. 5 – kultúrny dom Vyšehradné



Hlasovanie:

Okrsok č. 1 – 
OcÚ zasadačka

Okrsok č. 2 – 
Požiar.zbrojnica

Okrsok č. 3 – 
CSS Bôrik

Okrsok č. 4 – 
Pohost. Solka

Okrsok č. 5 – 
KD Vyšehradné

Súhlasí
v %

Nesúhlasí 
v %

ÁNO NIE ÁNO NIE ÁNO NIE ÁNO NIE ÁNO NIE
1 Súhlasíte s tým, aby Národná rada Slovenskej republiky 

zákonom  zrušila  povinnosť  fyzických  osôb  a 
právnických  osôb  platiť  úhradu  za služby  verejnosti 
poskytované  Slovenskou  televíziou  a  Slovenským 
rozhlasom? 

269 30 251 23 17 8 29 5 45 2 86,18
%

9,59
%

2 Súhlasíte s tým, aby Národná rada Slovenskej republiky 
zákonom rozšírila možnosť prejednať konanie poslanca 
Národnej  rady  Slovenskej  republiky  ako  priestupok 
na všetky priestupky podľa zákona o priestupkoch? 

295 8 270 4 18 5 36 0 47 0 93,94
%

2,38
%

3 Súhlasíte s tým, aby Národná rada Slovenskej republiky 
ústavným  zákonom  znížila  počet  poslancov  Národnej 
rady  Slovenskej  republiky  na 100  s účinnosťou 
od nasledujúceho volebného obdobia? 

283 12 278 2 18 4 35 0 49 0 93,51
%

2,54
%

4 Súhlasíte s tým, aby Národná rada Slovenskej republiky 
zákonom  ustanovila,  že  orgány  verejnej  moci  môžu 
obstarávať  osobné  motorové  vozidlá  s obstarávacou 
cenou maximálne 40 tisíc eur? 

277 18 264 12 17 5 30 5 46 0 89,42
%

5,64
%

5 Súhlasíte s tým, aby Národná rada Slovenskej republiky 
ustanovila  možnosť  voliť  poslancov  Národnej  rady 
Slovenskej  republiky  a  poslancov  Európskeho 
parlamentu prostredníctvom internetu? 

196 65 210 53 8 12 21 10 36 9 66,43
%

21,02
%

6 Súhlasíte s tým, aby Národná rada Slovenskej republiky 
zákonom  vyňala  osoby  poverené  výkonom  verejnej 
moci  z možnosti  uplatniť  právo  na odpoveď  podľa 
tlačového zákona? 

215 32 207 42 13 5 26 6 40 2 70,66
%

12,27
%

Pozn.: Údaj súhlasí a nesúhlasí nedáva v súčte 100% z dôvodu, že nebolo nutné hlasovať pre každú otázku. Zvyšné percentá preto vyjadrujú, koľko občanov na uvedenú otázku 
neodpovedalo, teda nechalo nevyplnené obe odpovede


